Единовременное денежное пособие и единовременная денежная компенсация расходов на покупку одежды, обуви, мягкого инвентаря и оборудования выпускникам государственных образовательных учреждений, обучающимся по очной форме по основным профессиональным образовательным программам и(или) программам профессиональной подготовки 
по профессиям рабочих, должностям служащих
Закон Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 728-132 «Социальный кодекс Санкт-Петербурга»

         Дополнительные меры социальной поддержки в виде единовременного денежного пособия                       и единовременной денежной компенсации на покупку одежды, обуви, мягкого инвентаря                                           и оборудования предоставляются выпускникам организаций для детей-сирот и детей, оставшихся                       без попечения родителей, специальных учебно-воспитательных учреждений открытого и закрытого типа, в которых они обучались и воспитывались, выпускникам государственных образовательных учреждений, обучавшимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и(или) программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, - детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, за исключением лиц, продолжающих обучение по очной форме в государственных образовательных учреждениях, реализующих основные профессиональные образовательные программы и(или) программы профессиональной подготовки                       по профессиям рабочих, должностям служащих.
 Государственное образовательное учреждение - государственное (казенное, бюджетное                      или автономное) учреждение, находящееся в ведении исполнительного органа государственной власти Санкт-Петербурга, осуществляющее образовательный процесс, то есть реализующее одну                 или несколько образовательных программ и (или) обеспечивающее содержание и воспитание обучающихся, воспитанников. 

        Документы для назначения денежных выплат предоставляются в МФЦ.                                                  Решение о предоставлении дополнительных мер социальной поддержки принимает администрация района, на территории которого расположено государственное образовательное учреждение.
        Единовременное денежное пособие и единовременная денежная компенсация выплачивается однократно, обращение должно последовать не позднее 3-х лет с месяца окончания государственного образовательного учреждения, окончания срока пребывания в организации, учреждении.
        Размер единовременного денежного пособия составляет 2 505,00 руб.,  единовременной денежной компенсации на покупку одежды, обуви, мягкого инвентаря составляет 85 701,00 руб.
        Документы, необходимые для назначения денежных выплат:
· документ, удостоверяющий личность ребенка;

· документ, удостоверяющий личность законного представителя (акт органа опеки                                        и попечительства о назначении опекуном или попечителем, акт органа исполнительной власти субъекта РФ о назначении руководителем организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (для государственных организаций), акт учредителя о назначении руководителем организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (для негосударственных организаций);

· свидетельство о рождении ребенка;

· документ, подтверждающий, что ребенок принадлежит к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя (решение суда о лишении (ограничении) родителей родительских прав,  о признании родителей безвестно отсутствующими (умершими), о признании родителей недееспособными, свидетельства о смерти родителей и т.д.);
· документ, подтверждающий окончание профессионального обучения (диплом о среднем профессиональном образовании, высшем профессиональном образовании, свидетельство                                       о квалификации профессии рабочего, должности служащего).
       Единовременные денежные выплаты перечисляются на счет выпускника, открытый  в кредитной организации, либо через отделение Федеральной почтовой связи по месту его жительства (пребывания).
