ВНИМАНИЮ 

ОПЕКУНОВ, ПОПЕЧИТЕЛЕЙ, ПРИЕМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ!
   Законом Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 728-132 «Социальный кодекс Санкт-Петербурга» (далее – Социальный кодекс) с 01.01.2018                            в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, установлена дополнительная мера социальной поддержки в сфере отдыха                     и медицинского обслуживания в виде предоставления денежной компенсации стоимости путевки в организации отдыха детей и молодежи и их оздоровления в случае самостоятельного приобретения путевок                                в организации отдыха детей и молодежи и их оздоровления опекунами (попечителями), приемными родителями, за счет средств бюджета                   Санкт-Петербурга по фактическим расходам, но не более, чем в размере 30 093,00 руб.
          Порядок предоставления денежной компенсации в настоящее время разрабатывается Комитетом по социальной политике в Санкт-Петербурге.
           С 01.01.2018 в Социальный кодекс внесены следующие изменения:

· исключена дополнительная мера социальной поддержки в виде денежной компенсации на возмещение расходов на обучение на курсах                                 по подготовке к поступлению в государственные образовательные учреждения, реализующие образовательные программы среднего профессионального образования и высшего образования.

· установлена дополнительная мера социальной поддержки                    детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в виде денежной компенсации на возмещение расходов на обучение на подготовительных отделениях государственных образовательных учреждений, находящихся в ведении исполнительных органов государственной власти                             Санкт-Петербурга, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования и высшего образования. 

          Возмещение расходов на обучение на подготовительных отделениях осуществляется по фактическим расходам, но не более чем 25 710,00 руб.

          Обращаем внимание, что в соответствии с п.1 ст.6 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»                        дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица                                    из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеют право на обучение на подготовительных отделениях образовательных организаций высшего образования за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы РФ в порядке, установленном Федеральным законом «Об  образовании в РФ».

