Возмещение расходов на обучение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
на подготовительных отделениях
Закон Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 728-132 «Социальный кодекс Санкт-Петербурга»

Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа                            детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляется денежная компенсация на возмещение расходов на обучение на подготовительных отделениях государственных образовательных учреждений, находящихся в ведении исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования и высшего образования 

       Возмещение расходов на обучение на подготовительных отделениях осуществляется                   по фактическим расходам, но не более чем 25 710,00 руб.
       Документы для назначения ежегодного пособия предоставляются в МФЦ. Решение                                            о предоставлении меры социальной поддержки принимает администрация района,                               на территории которого расположено государственное образовательное учреждение.
       Необходимые документы:

· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность ребенка;

· свидетельство о рождении ребенка;

· документ, удостоверяющий личность законного представителя (акт органа опеки                            и попечительства о назначении опекуном или попечителем, акт органа исполнительной власти субъекта РФ о назначении руководителем организации                        для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  (для государственных организаций), акт учредителя о назначении руководителем организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (для негосударственных организаций);

· документ, подтверждающий, что ребенок принадлежит к категории детей-сирот                         и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (решение суда о лишении (ограничении) родителей родительских прав,  о признании родителей безвестно отсутствующими (умершими), о признании родителей недееспособными, свидетельства о смерти родителей и т.д.);
·     договор между государственным образовательным учреждением и заявителем                           о предоставлении образовательных услуг по обучению на подготовительных отделениях;
·     копия лицензии государственного образовательного учреждения на образовательную деятельность и приложение к ней, оформленные в соответствии со ст.91 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ», реализующего образовательные программы среднего профессионального образования и высшего образования, находящегося в ведении исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга;
·     документ об окончании государственного образовательного учреждения либо справка об обучении в государственном  образовательном учреждении;

· платежный документ, подтверждающий произведенные расходы на обучение                              на подготовительных отделениях в соответствии с заключенным договором.

       Денежные средства перечисляются на счет ребенка, открытый в кредитной организации, либо через отделение Федеральной почтовой связи по месту его жительства (пребывания). В случае осуществления оплаты за обучение законным представителем денежная компенсация перечисляется на счет законного представителя.
