Денежная компенсация на обеспечение проезда к месту отдыха                      и обратно, к месту лечения и обратно 

Закон Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 728-132  «Социальный кодекс Санкт-Петербурга»

        Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляется:

· денежная компенсация расходов на проезд к месту лечения и обратно                         без ограничения количества поездок при наличии медицинских показаний;

· денежная компенсация расходов на проезд к месту отдыха и обратно один раз  в год.

       Денежная компенсация предоставляется в пределах следующих норм расходов на обеспечение проезда к месту лечения и обратно, к месту отдых                              а и обратно:

· железнодорожным транспортом - в купейном вагоне пассажирского поезда;

· внутренним водным транспортом - в каюте III категории речного судна всех линий сообщений;

· морским транспортом - в каюте IV-V групп морского судна регулярных транспортных линий;

· воздушным транспортом - в салоне экономического (низшего) класса;

· автомобильным транспортом - в автобусе общего типа, а при отсутствии -                       в автобусах с мягкими откидными сиденьями.
        Документы для назначения денежных выплат предоставляются в МФЦ. Решение о предоставлении дополнительных мер социальной поддержки принимает администрация района, по месту жительства (пребывания) детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

          Необходимые документы:

· свидетельство о рождении ребенка (для детей-сирот в возрасте до 14 лет);

· документ, удостоверяющий личность ребенка в возрасте старше 14 лет (паспорт гражданина РФ или временное удостоверение личности, выданное на период его замены);

· документ, удостоверяющий личность законного представителя (представителя) ребенка (паспорт гражданина РФ или временное удостоверение личности, выданное на период его замены), и документ, подтверждающий полномочия законного представителя (представителя)       (акт органа опеки и попечительства о назначении опекуном                                или попечителем, акт органа исполнительной власти субъекта РФ                           о назначении руководителем организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (для государственных организаций), акт учредителя о назначении руководителем организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (для негосударственных организаций) (в случае представления документов через законного представителя (представителя) ребенка-сироты);

· документ, подтверждающий, что ребенок принадлежит к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (решение суда                           о лишении (ограничении) родителей родительских прав, решение суда                        о признании родителей безвестно отсутствующими (умершими), решение суда о признании родителей недееспособными, решение суда о признании ребенка оставшимся без попечения родителей, решение суда                                об уклонении родителей  от воспитания и содержания ребенка                            без уважительных причин, решение суда об исключении матери                              из актовой записи о рождении, свидетельство о смерти родителей (родителя);

· справка об обучении ребенка по очной форме из образовательного учреждения;
· проездной документ, подтверждающий расходы, связанные                                    с обеспечением проездом к месту лечения и обратно, к месту отдыха                   и обратно (в отношении детей-сирот, проезд которых организуют законные представители);

· документ, выданный транспортной организацией, подтверждающий приобретение проездного документа (при утере указанного проездного документа);

· документ, подтверждающий предстоящие расходы, связанные                               с обеспечением проезда к месту лечения и обратно, к месту отдыха                         и обратно (в отношении детей-сирот, проезд которых организуют представители, являющиеся организациями для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей).

          В отношении меры социальной поддержки по обеспечению проезда                  к месту лечения и обратно дополнительно предоставляются:

· заключение врача о наличии медицинских показаний к стационарному либо амбулаторному медицинскому лечению, санаторно-курортному лечению;

· копия медицинского заключения из медицинской организации                            о прохождении лечения;

· копия отрывного талона к путевке с отметкой санаторно-курортного учреждения о прохождении санаторно-курортного лечения.
          Денежные средства перечисляются на счет ребенка, открытый                          в кредитной организации, либо через отделение Федеральной почтовой связи                 по месту его жительства (пребывания).
