Денежная компенсация на обеспечение проезда 
к месту жительства и обратно к месту учебы 
Закон Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 728-132  «Социальный кодекс Санкт-Петербурга»

       Денежная компенсация на обеспечение проезда за счет средств бюджета Санкт-Петербурга один раз в год к месту жительства                             и обратно к месту учебы предоставляется детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по очной форме в государственных образовательных учреждениях, реализующих основные образовательные программы.
Государственное образовательное учреждение - государственное (казенное, бюджетное или автономное) учреждение, находящееся в ведении исполнительного органа государственной власти Санкт-Петербурга, осуществляющее образовательный процесс, то есть реализующее одну или несколько образовательных программ и (или) обеспечивающее содержание и воспитание обучающихся, воспитанников. 

       Денежная компенсация предоставляется в пределах следующих норм расходов на обеспечение проезда к месту жительства и обратно к месту учебы:

· железнодорожным транспортом - в купейном вагоне пассажирского поезда;

· внутренним водным транспортом - в каюте III категории речного судна всех линий сообщений;

· морским транспортом - в каюте IV-V групп морского судна регулярных транспортных линий;

· воздушным транспортом - в салоне экономического (низшего) класса;

· автомобильным транспортом - в автобусе общего типа, а при отсутствии -  в автобусах с мягкими откидными сиденьями.

         Документы для предоставления бесплатного проезда предоставляются                        в МФЦ.  Решение о предоставлении дополнительной меры социальной поддержки принимает администрация района, на территории которого расположено государственное образовательное учреждение.

        Необходимые документы:

· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность ребенка;

· свидетельство о рождении ребенка;

· документ, удостоверяющий личность законного представителя                        (акт органа опеки  и попечительства о назначении опекуном или попечителем, акт органа исполнительной власти субъекта РФ                                о назначении руководителем организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (для государственных организаций), акт учредителя о назначении руководителем организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей                         (для негосударственных организаций);

· документ, подтверждающий, что ребенок принадлежит к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц                    из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя (решение суда о лишении (ограничении) родителей родительских прав,  о признании родителей безвестно отсутствующими (умершими), о признании родителей недееспособными, свидетельства                     о смерти родителей и т.д.);
· справка об обучении ребенка по очной форме из государственного образовательного учреждения;

· проездной документ, подтверждающий расходы, связанные                                  с обеспечением бесплатным проездом один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы (ж/д, авиабилеты, билеты на морской транспорт, автотранпорт  с указанием стоимости, а также посадочные талоны на самолет, морской транспорт подтверждающие факт совершения поездки);
· документ, подтверждающий регистрацию ребенка по месту жительства (пребывания) – справка о регистрации по месту жительства ф.9 или паспорт обучающегося, справка о регистрации по месту пребывания ф.3. 

        Денежные средства перечисляются на счет ребенка, открытый                            в кредитной организации, либо через отделение Федеральной почтовой связи по месту его жительства (пребывания).
