Старт проекта "Твой бюджет-2018" дан    
Накануне в Петербурге стартовал ставший уже традиционным проект "Твойбюджет". 
В этом году проект еще больше увеличил границы. На этот раз заявки будут принимать во всех 18 районах Петербурга. По результатам сбора заявок будет выявлено 6 районов, которые будут непосредственно принимать участие в самом проекте. В их числе будет два района из центральной части города, три, так называемых, спальных района и один пригородный. 

Основным критерием выбора районов будет количество заявок, которые поступили от инициативных жителей нашего города. 


Еще одно нововведение – сроки проекта. Раньше он завершался к концу финансового года уже после завершения всех бюджетных процедур. В этот же раз окончательное голосование пройдет уже в июне. 

Также с этого года увеличиваются объемы финансирования проекта. В предыдущие два года для каждого района выделялось по 10 млн рублей. Теперь эта сумма значительно выросла и достигла уже 15 млн рублей. На шесть районов бюджет будет составлять 90 млн рублей. 


Ваша инициатива в проекте "Твой бюджет"! Поторопитесь! 
Уважаемые друзья! 

Любой совершеннолетний гражданин РФ, за исключением депутатов и государственных служащих, может подать заявку на участие в проекте «Твойбюджет» на 2018 год. И сделать это необходимо до 28 февраля 2018 года. Если Вы сомневаетесь, поясняем, что не имеет значение наличие регистрации в конкретном районе города. Еще раз напоминаем, что в ходе проекта «Твойбюджет» граждане, подавшие заявки на участие, могут направить инициативы по развитию городской среды (например, в части благоустройства района), которые в дальнейшем могут быть реализованы за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. 

Заполнить заявку в электронном виде можно на официальном сайте проекта «Твой бюджет» по адресу https://tvoybudget.spb.ru/. 
